



可爱的我

海曙区高桥镇中心小学 306 班
钱康哲(证号 1006855)
指导老师 张双亚

今年的我读三年级,今年的我在成长。你们如果问我是如何解读自己的?我想说——外表胖胖的我藏有一颗温柔的心哪!

不信你们看:
放学时,我爱看夕阳余晖在墙壁上跳舞;晚饭后,我爱看月色如水在屋檐上飘逸;我爱老家的猫咪,觉得它是物中精灵;我爱辛苦的老师,羡慕他们囊中尽是宝贵的知识财富;我爱活泼的同学,因为他们身上充盈无敌的少年神气……

写到这,突然想起自己曾经做过的一件趣事。那时的我读幼儿园,妈妈隔三差五去照相馆洗照片,帮我布置成长手册。原来照片是洗出来的呀!我在心里默默坚定一个信念:接下去的照片我包了!

在一个悠闲的周六清晨,我拿出心爱的拍立得,“咔嚓咔嚓”拍了几张深得我心的照片,然后迫不及待把它们拿到水龙头下冲洗。我洗呀洗,洗呀洗,让它们尽情沐浴享受……这时,妈妈走过来问我我在做什么?我说:“妈妈,我在洗照片呀!”妈妈看着哗哗的水流和傻傻的我,笑得前俯后仰。

那天,我终于知道洗照片是什么意思了。这个可爱的我,你们喜欢吗?

银杏树

海曙区高桥镇中心小学 309 班
赵子涵(证号 1006865)
指导老师 徐红

一个秋高气爽的周日,爸爸带着我和妈妈一起去山里寻访银杏树。

我们先来到古洞桥边,然后登上古桥,向大山深处眺望,发现了一条“金龙”,那是什么呢?我拿起望远镜,看到了好多金色的银杏叶。

我们沿着弯弯曲曲的山路,很快到达了“金龙”身边。银杏树高大挺拔,像严阵以待的士兵,气势非凡。一阵风吹来,树上的叶子飘飘摇摇地落了下来。有的像蝴蝶一样翩翩起舞,有的像小鸟一样展翅飞翔,有的像舞蹈家那样轻盈旋转……

我们漫步在金黄的“地毯”上。我捡起一片叶子,仔细一看,像一把金黄的小扇子。而且它的叶脉是那样细,那样整齐。突然,“啪”的一声,有东西落了下来。我寻声找了过去,发现了一颗黄黄的果子。爸爸对我说:“这是做甜汤用的白果。”我反问道:“白果不是白的吗?”爸爸卖了个关子,说:“待会你就知道了!”爸爸拿起它,去溪里洗,白白胖胖的果子出现了!“原来白果藏在这里呀!”我惊叹道。

时间过得真快!太阳快要落山了。我依依不舍地对银杏告别:“再见,美丽的银杏树!”



晒鱼干

镇海区骆驼中心小学 202 班
王俊彦(证号 1001163) 指导老师 钟红玲

橘子

海曙区高桥镇宋家漕小学 303 班
刘晨(证号 1007233)
指导老师 徐蓉蓉

秋天是橘子成熟的季节,这两天,家里的水果篮里总有它的身影。

放学了,我一回家,照例拿个橘子品尝起来。小灯笼似的外形,橙黄色的外衣,圆润的表皮,捏在手里清爽又养眼。轻轻剥开它的外皮,一股清香带着酸爽味扑鼻而来。里面的果肉像一片片花瓣,紧挨成一团。掰开一瓣放进嘴里,瞬间满口汁水。这个时候需要直接吞进去,不然汁水会流满我的下巴。甜、酸、鲜等多种味道开始触动着我的味蕾。我享受着橘子才有的美味。

贪吃的我连续吃了几个。这时妈妈喊我赶快做作业了。我赶紧把剥下的橘子皮晒在阳台上,一来是发挥它的余香,再来是晒干了可以泡茶喝,据说它有清热解毒的功效。这就是平凡而普通的橘子。你们喜欢吃吗?



童趣

北仑区岷山学校 305 班
唐莫寒(证号 1006202) 指导老师 刘燕君

观金鱼

海曙外国语学校 107 班
孙云暮(证号 1002020)
指导老师 沈雪波

新年到了,外公家的鱼缸里新添了好几个新成员。我和外公趴在鱼缸前看金鱼。

金鱼长得很美丽,它们的眼睛圆滚滚的,身上的鳞片闪着金光,尾巴像蝴蝶一样,一直摆动,身子一扭一扭的。它们聚集在一起游,估计是怕孤单吧,一起聊聊天也挺好。它们经常撞在一起,我有些担心它们受伤。有一条金鱼摇摇晃晃的,可能受伤了。有两条金鱼推着它,好像开着救护车一样。我觉得应该在鱼缸里装上泳道,让它们沿泳道游。这样,它们就不会撞到了。现在,它们穿着新年红礼服,游得可欢了。

考试之后

海曙区古林镇藕池小学 301 班
方宇涵(证号 1011345)
指导老师 崔静萍

考试之后,老师要公布成绩了。有的同学活蹦乱跳的,像个孙悟空;有的同学垂头丧气的。

我坐在座位上,慌张极了,害怕考不到好成绩。这时,我心里的两个小人跳了出来,一个黑色的小人嘲讽道:“现在害怕了吧!让你考试前不认真复习,还看了几个小时的动画片,你就等着挨批评吧!”白色小人赶紧安慰道:“你不用担心,你每次上课都那么认真,一定能考个好成绩!”我被这两个小人弄得心烦意乱的。

这时,老师走了进来。她用眼睛扫了一下我们,打开试卷开始报分数。我心里害怕极了!这时,老师喊道:“方宇涵!”我打了个寒战,不敢呼吸,愣在那里。“99分!”哇!我考了99分。看着试卷上的99,我的心里乐开了花。

虽然这次考好了,但是我不能骄傲。因为妈妈说过一句话:“骄傲使人退步。”我要做一个谦虚的人,一直努力学习,考取好成绩!



年年有鱼

镇海区实验小学 109 班
连曙源(证号 1013044) 指导老师 冯雪波

我们班的肉食动物

北仑区岷山学校 305 班
梁宇轩(证号 1006186)

一张胖乎乎的小脸,一个圆滚滚的身体,这就是我的同学——小芒果,他是一个名副其实的肉食动物。

一天第三节课上,食堂里飘出了阵阵五香肉的香气,飘进了我们的教室。他闻到香味,便坐不住了,原本就不喜欢上英语课的他,屁股扭来扭去。可是铃声似乎跟他作对似的,迟迟不响。五香肉的味道越来越浓,他不停地咽着口水。老师还在滔滔不绝地讲着课,小芒果如坐针毡。时间就如沙漏,一秒一秒地过,终于班主任说:“今天就讲到这里吧,下课了,大家可以去吃饭了。”话音刚落,小芒果一个箭步冲了出去,立马站好,等着大家一起排队去吃饭。他心急如焚,催促道:“快点呀!”终于来到食堂,小芒果一步跨到自己的座位上,拿起勺子把肉吃了个精光,然后将饭放进盘子中,拌一拌,将饭舀到口中,美美地嚼了起来,似乎在享受人间美味。

梦中的世界

镇海蛟川双语小学 305 班
王梓煜(证号 1001887)
指导老师 郑美妙

我梦中的世界是怎样的呢?让我来告诉你,我梦中的世界非常美丽!

那里的房子都建在参天大树上,一出门就能看到斑驳的阳光洒落在树叶上,一呼吸就能闻到大地青草的芬芳。

房与房之间以竹桥连接,人人都有一对大大的白色翅膀。

那里有一群神奇的动物,它们能听懂人类的语言,与人类友好相处,互助互帮。它们在森林里自由徜徉,天真善良。

那里没有钢筋水泥,只有虫鸣鸟戏。
那里有蓝天大地,那里有我有你。

一块美丽的橡皮

海曙区镇明中心小学云石校区 301 班
高悦乐(证号 1004610)
指导老师 郑冰芳

天啊!我从没见过这么美丽、这么好闻的橡皮。别的橡皮,有的被小主人咬得坑坑洼洼;有的被铅笔涂得紫一块青一块,全身都是伤;有的因为时间过久,发出臭味。只有这块橡皮很干净,很美丽,很香。

这块橡皮实在太美了。它是草莓形状的,穿着一件黑粉相间的衣服,布满了细致的条纹,戴着一顶绿帽子,就像一位富家小姐,又像马上要上台演出的姑娘,美极了!它全身都是草莓的香味,似乎喷了香水。

拿起它,用力一擦,这字虽然擦掉了,却还有一些痕迹。我使出九牛二虎之力,才把字擦干净。这时,草莓橡皮早已脱了一层皮,绿帽子也掉了一半,变得无比丑陋。

原来,外表美丽的草莓橡皮,虽美,却不实用呀!